
Mennyire érzi magát
biztonságban...

 

...a saját településén?
 

"teljes mértékben"
vagy "inkább igen"

 

Teljes mértékben (42%) Inkább igen (50%)

Inkább nem (7.20%) Egyáltalán nem (0.80%)

92%
 

...a közvetlen
lakókörnyezetében?

 
94,8%

 "teljes mértékben"
 

38,5% "inkább igen"
 

"inkább nem"
 

"egyáltalán nem"
 

4,7% 
 0,4%

"teljes mértékben"
vagy "inkább igen"

 

56,3%
 

...otthonában?
 

"teljes
mértékben"

 

"inkább igen"
 

"inkább nem"
 

"egyáltalán
nem"

 67,5%
 

29,4%

3,1%
 

0,1%

96,9%
 

"teljes mértékben"
vagy "inkább igen"

 

Forrás: Századvég Alapítvány, 2018. szeptember
 


